
 

 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé, 

přijměte srdečný pozdrav z Nového Dvoru. Ani jsme se v novém roce nestačili 

rozkoukat a už je tu únor. Těsně před jeho příchodem, 30. ledna, jsme 

oslavili výročí objevení Nového Dvoru několika bratřími, které proběhlo těsně 

před nástupem nového milénia, v roce 1999. 

 

Přestože bylo objevené místo plné trosek, bylo tak výjimečné, že objevitelé 

společně s dalšími bratry začali bez meškání pracovat na tom, aby zde mohli 

založit klášter. 
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Během tohoto významného dne se rádi vracíme do minulosti a vzpomínáme 

v modlitbách na všechny, kteří přispěli nejen ke stavbě samotného kláštera, ale 

i vytvoření naší komunity a vůbec našemu mnišskému životu. Vzpomínáme a 

myslíme na všechny, i na vás, kteří se rádi každý měsíc začtete do našich 

nových řádků z Nového Dvoru. 

  

 

 

Pojďme zavzpomínat, jak jsme vstoupili do nového měsíce  
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Do měsíce února jsme vkročili svátkem Uvedení Páně do chrámu, lidově 

řečeno Hromnicemi. Svátkem plného světla. Svíce, které se při tomto svátku 

rozsvěcují, mají krásnou a silnou symboliku. Jsou znamením samotného Krista, 

jenž o sobě říká: 

„Já jsem světlo světa.“ 

 

Toto světlo osvětluje naši životní cestu, umožňuje nám rozlišovat dobro a zlo, 

hledat spravedlnost, právo a porozumění mezi lidmi. I do dnešního světa, ve 

kterém se mohou někteří ztrácet, přináší Ježíš dobrou zprávu:  

 

„Bůh je Otcem všech lidí, všechny nás miluje a chce, abychom byli svědky jeho lásky 

v tomto světě. Zve nás, abychom se i my stali světlem pro druhé. Kéž jsme dnes 

schopni rozeznat vše, co směřuje k dobru člověka. Kéž jsme schopni rozdávat toto 

světlo kolem sebe.“ 
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Světlo, příběhy, život... 

 

Hlavní postavou je bratr Gereon, který se nečekaně dostal k jednotkám SS, ačkoli 

jeho přáním bylo stát se řeholníkem. Jeho životní cesta byla neskutečná, plná 

neuvěřitelných životních okamžiků, náhod, zápasů mezi dobrem a zlem, kde dobro 

zvítězí, stejně jako Boží milost nad krutostí a smrtí. 

V tomto kontextu bychom vás rádi seznámili s knihou, kterou přečtete jedním 

dechem. Snad ji ještě neznáte.  Pokud ano, pak možná nastal čas, abyste ji 

znovu prolistovali. Kniha, jež vám chceme představit je Ve stínu Všemocného: 

Pravdivý příběh františkána mezi nacisty od Gereona Goldmanna.  

 

Kniha je nevšedním svědectvím plném lidské odvahy, 

vypráví o síle modlitby, lásce k životu, ale i Boží ochraně. 

Je plná silných témat, která jsou nedílnou součástí 

druhé světové války. A o kom příběh vypráví? 

    

 

 

 

Únor jako měsíc gurmánských zážitků 

 

Ať už si vyberete pro únorové dny jakýkoliv příběh, tak přejeme příjemné 

počtení. Je úžasné, kam nás mohu knihy zavést a co všechno díky nim můžeme 

poznat. Na takové putování originálními příběhy se hodí také nějaká delikatesa. 

 

Zimní dny jsou ideální pro masovou chuťovku, jakou je 

oblíbená játrová paštika. Na její originální chuť jen tak nezapomenete. 

Připravíte si s ní ty nejlepší aperitivy. A to i třeba s „obyčejným“ toustovým 
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chlebem, který s namazanou paštikou bude opravdovou dobrotou. Chcete-li 

nějakou dobrotu ke svačince a doplnění energie, pak vyzkoušejte i 

kandovanou dýni. Dodá vám sílu pro odpoledne plné aktivit, ale i velký zimní 

výlet.  

 

 

 

 
 

 

Únor i jako měsíc krásných pohlednic 

 

 

Letošní únor je i ve znamení pohlednic. Uděláte-li si v únoru na našem e-

shopu radost vybranými delikatesami, kosmetikou či knihami za více než 1 000 

kč, pak vás potěšíme krásným dárkem, a to jedinečnou sadou originálních 

pohlednic. Ty vás zcela jistě potěší. Anebo se mohou stát skvělým dárkem pro 

vaše blízké či někoho, kdo něco takového vůbec nečeká.  
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Přejeme vám krásně prožitý únor a budeme se těšit opět v příštím měsíci, ve 

kterém se začne probouzet k životu jaro a budou nás čekat Velikonoce.  

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  

 

 

 

 


